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THÍ SINH NỘP HỒ SƠ ĐĂNG KÝ DỰ THI 

CẦN LƯU Ý CÁC ĐIỂM SAU
1. Đọc kỹ bản trích “Quy chế đào tạo sau đại học ở Đại học Quốc gia Hà Nội” gửi kèm.

2. Hồ sơ phải đầy đủ, rõ ràng, chính xác gồm:

· Đầy đủ các mục theo hướng dẫn.
· Các văn bản của hồ sơ không có chỗ sửa chữa, tẩy xoá.
· Phiếu đăng ký dự thi phải có xác nhận của cơ quan hiện đang công tác hoặc chính quyền địa phương nơi cư trú.

· Sơ yếu lý lịch (có xác nhận của địa phương nơi cư trú hoặc cơ quan hiện đang công tác trong 06 tháng gần nhất). 

· Giấy chứng nhận đủ sức khỏe để học tập của một bệnh viện đa khoa (mới thực hiện trong thời gian 06 tháng gần nhất).
· Thư giới thiệu của các nhà khoa học phải có xác nhận của cơ quan công tác. Trong thư giới thiệu cần có nhận xét, đánh giá về năng lực và phẩm chất của thí sinh dự tuyển.
· Nộp đầy đủ các bảng điểm của cả quá trình học tập ở bậc đại học, cao học. Các văn bằng, bảng điểm ... phải có công chứng hợp lệ.
· Đối với bằng tốt nghiệp đại học, thạc sĩ do cơ sở giáo dục nước ngoài cấp phải nộp kèm theo văn bản công nhận của Cục Khảo thí và Kiểm định chất lượng Giáo dục, Bộ Gáo dục và Đào tạo.
· Nộp bản gốc + 01 bản sao (có công chứng) chứng chỉ Ngoại ngữ.

· Ghi đúng tên ngành tốt nghiệp đại học, thạc sĩ trên phiếu đăng ký dự thi.

· Các trường hợp thuộc đối tượng cơ quan cử đi học, phải nộp đầy đủ quyết định cử đi học (hoặc công văn cử đi dự thi) của cơ quan cùng bản sao quyết định tuyển dụng, tiếp nhận hoặc bổ nhiệm (có công chứng hợp lệ).

· Đối với các thí sinh dự thi đào tạo tiến sĩ từ cử nhân thì phải đăng ký thi thêm môn cơ sở và cơ bản của chương trình đào tạo thạc sĩ.

· Viết đầy đủ họ tên, ngày sinh (không bị nhòe mực) ở mặt sau của ảnh gửi kèm.
· Khai báo lý lịch khoa học rõ ràng
· Phong bì phải viết rõ ràng tên, địa chỉ người nhận.
3. Nộp lệ phí đăng ký và lệ phí dự thi đồng thời với hồ sơ.
4. Hồ sơ đã nộp, không trả lại.
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TIÊU CHÍ ĐÁNH GIÁ HỒ SƠ CHUYÊN MÔN
(Trích Quy chế tạm thời về công tác tuyển sinh sau đại học của ĐHQGHN 
số 1080/QĐ-ĐHQGHN ngày 20/04/2016 của ĐHQGHN)
Hồ sơ chuyên môn được đánh giá theo thang điểm 100 với các tiêu chí sau:

1. Kết quả học tập ở bậc thạc sĩ hoặc cử nhân: được cho tối đa 20 điểm

Tiêu chí này nhằm đánh giá năng lực học tập của thí sinh thông qua kết quả học tập đã đạt được ở bậc thạc sĩ (đối với thí sinh dự tuyển từ thạc sĩ) hoặc ở bậc cử nhân (đối với thí sinh dự tuyển từ cử nhân và tương đương). Việc đánh giá và cho điểm dựa trên điểm trung bình chung các môn học ở bậc đào tạo thạc sĩ hoặc cử nhân có tính đến uy tín chất lượng của đơn vị đã đào tạo.

2. Thành tích nghiên cứu khoa học: được cho tối đa 20 điểm

Tiêu chí này nhằm đánh giá năng lực nghiên cứu khoa học của thí sinh thông qua các thành tích nghiên cứu khoa học đã đạt được. Việc đánh giá và cho điểm dựa trên các giải thưởng nghiên cứu khoa học cấp Bộ và tương đương trở lên hoặc các bài báo khoa học đã được đăng trên Tạp chí khoa học, Tuyển tập công trình hội nghị khoa học (có phản biện) thuộc lĩnh vực chuyên ngành đăng kí đào tạo. 

Các giải thưởng hoặc bài báo khoa học có nhiều người tham gia thì điểm được chia đều cho từng người. Với thí sinh có nhiều giải thưởng và nhiều bài báo, điểm cho phần này bằng tổng điểm của các giải thưởng và các bài báo nhưng không vượt quá mức tối đa 20 điểm.

3. Năng lực ngoại ngữ: được cho tối đa 10 điểm

Tiêu chí này nhằm đánh giá thêm năng lực ngoại ngữ của thí sinh thông qua các chứng chỉ ngoại ngữ quốc tế có kết quả cao. Việc đánh giá và cho điểm dựa trên một chứng chỉ có số điểm cao nhất đang trong thời hạn 2 năm tính từ ngày thi lấy chứng chỉ đến ngày đăng kí dự tuyển tiến sĩ. 

4. Ý kiến đánh giá và ủng hộ trong hai thư giới thiệu: được cho tối đa 10 điểm

Tiêu chí này nhằm đánh giá năng lực và phẩm chất của thí sinh thông qua hai thư giới thiệu, trong đó có một thư của nhà khoa học sẽ làm cán bộ hướng dẫn luận án cho thí sinh (nếu trúng tuyển). Việc đánh giá và cho điểm dựa trên mức độ ủng hộ trong thư giới thiệu có cân nhắc tới tính khách quan và xác thực.

5. Đề cương về dự định nghiên cứu: được cho tối đa 30 điểm

Tiêu chí này nhằm đánh giá ý nghĩa khoa học và thực tiễn cũng như tính khả thi của vấn đề hoặc lĩnh vực nghiên cứu thông qua nội dung, hình thức đề cương. Việc đánh giá và cho điểm dựa trên: giá trị khoa học và thực tiễn của của vấn đề hoặc lĩnh vực nghiên cứu thông qua sự phù hợp với chuyên ngành đăng kí đào tạo, tính thời sự và sáng tạo, sự rõ ràng của mục tiêu nghiên cứu, triển vọng ứng dụng kết quả nghiên cứu; mức độ khả thi của vấn đề hoặc lĩnh vực nghiên cứu thông qua năng lực, kinh nghiệm, kiến thức, sự hiểu biết cũng như những chuẩn bị của thí sinh trong vấn đề hay lĩnh vực dự định nghiên cứu, dự kiến kế hoạch thực hiện đề tài nghiên cứu hợp lí.

6. Phần trình bày của thí sinh: được cho tối đa 10 điểm

Tiêu chí này nhằm đánh giá thí sinh về các mặt: tính cách, trí tuệ, sự rõ ràng về ý tưởng đối với các mong muốn đạt được sau khi hoàn thành chương trình đào tạo tiến sĩ, tính khả thi trong kế hoạch để đạt những mong muốn đó và những tư chất cần có của một nghiên cứu sinh.
